

太原市小店区九一实验学校唐槐校区

青春绽放正当时 奋楫扬帆启新程

6月27日上午,太原市小店区九一实验学校唐槐校区2023届“芳华向光 逐梦远航”学生毕业典礼在学生礼堂举行,全体师生共襄盛举,一起见证这一重要的时刻。

毕业生张雯博、贺佳琪等学生代表发言,言语中充满对学校的留恋,对师恩的感念,对未来的希望,一句句真挚的话语无不透露着难舍的深情。

庄严的教学楼、宽阔的操场,无不留下孩子们的足迹。琅琅的读书声、快乐的歌唱声,不时地回荡在校园的上空。当大屏幕上播放各班精心制作的成长故事片时,台下的每一个人都看得目不转睛。

随着一张张珍贵的照片、一句句饱含深情的话语缓缓划过投影屏幕,记忆的闸门也在这温暖的影像中被打开;回忆着在九一生活的每个瞬间,从初入校门的懵懂到今天承载梦想的坚定,每一幅画面、每一张剪影,孩子们重温了成长的点点滴滴,他们也表达着一种发自肺腑的声音——对母校的留恋,对师恩的感谢。

恩情难忘,献花谢师。一束鲜花,一个拥抱,感谢教诲,感恩老师的陪伴,真诚地道一声:“谢谢老师,您辛苦了!”教师代表赵媚、梁转转、崔静、张新华用诗意的语言,表达对孩子们的亲切美好的祝福,愿孩子们带着九一精

神,努力前行,弹奏出属于他们的青春乐章。

呦呦孩童到翩翩少年,人生的每一步,都有父母的陪伴,临别将至,家长代表王殿冰妈妈给大家带来真切的嘱托与教导。

临别之际,老师们为学生们送上了一份专属的毕业祝福。视频简短,恩师情长,愿这些暖心的临别箴言化作照亮前路的璀璨星光,助你披荆斩棘破浪远航。

青春拂晓,年少可期;此去乘风,星河为路。校长李闻忠为毕业生亲切寄语。他希望孩子们要与时俱进,勇于创新;知遇之恩,常怀于心;含苞待放,努力拼搏。愿少年的你,眼有星辰大海,胸怀诗与远方。

随后,李校长为孩子们颁发毕业证书,优秀毕业生代表接过校长亲自颁发的毕业证书并带领全班喊出了属于他们的口号,2023届毕业生们铭记母校的培养,承载祖国的未来,将为新的学习征途全力以赴,昂扬奋进。

离别这件事,花再多的时间,都似乎来不及。他们用一场盛典,好好告别盛夏,再用往后的青春,再创辉煌。“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。”该校2023届毕业生,圆满完成学业,即将开始新的征程。学校愿每一位九一学子都能在属于自己的蓝天翱翔,搏击风雨,驰骋青云。

(本报记者 黄晶 张丹丹 通讯员 赵佳)

太原市晋源区金胜学校

踔厉奋发登高峰 扬帆起航向未来

6月27日,太原市晋源区金胜镇金胜学校举办以“踔厉奋发登高峰,扬帆起航向未来”为主题的2023届初三学生毕业典礼。朝气蓬勃、斗志昂扬的金胜学校初三学子,在万物并秀的夏日里,迎来了他们的毕业季。初三全体师生参加了此次活动。

时间之河无声流过夏秋,穿越寒冬,少年将离开母校,跨越山海,奔赴盛大未来。首先,大屏幕播放了学生们剪辑的班级视频,回顾了三年校园生活的点点滴滴。三年来,学生们在历史的回响里积淀自我,在多彩的活动中磨练自我,在青春的赛道上不断超越自我,在团结友爱中收获了真挚友情。

校长向毕业生深情寄语,她代表学校向初三全体毕业生致以最热烈的祝贺,向全体教师表示最衷心的感谢和最崇高的敬意。

校长向学生们提出了六点希望:一是希望学生们志存高远,带着崇高的理想信念坚定出发;二是希望学生们接续奋斗,怀着奋斗不息的精神勇敢向前;三是希望学生们厚积薄发,争做最好的自己,勇攀人生的高峰;四是希望学生们敢为人先,以进取之心勇担强国重任;五是希望学生们学会感恩,以高尚的人格修德立身;六是希望学生们自信自励,以乐观向上的姿态成就多彩人生。最后,她祝学生们梦想成真、前程似锦,祝金胜学校更加辉煌、更加兴旺。

岁月如歌,师恩难忘。光阴似箭,师情永驻。教师代表向学生们致以诚挚的祝福;学生代表深情诉说着代课老师三年来披星戴月、默默奉献的感人事迹,感谢三年来老师们的谆谆教诲、学生们的互帮互助;全体学生三鞠躬以谢师恩,表示继续以校训“明德日新,格物致知”为精神指引,从金胜学校出发,奔向更广阔的天地,践行“今天我以母校为荣,明天母校以我为傲”的诺言。

初三全体学生将象征着团结、繁荣、永固的吉祥物赠予母校,祝愿金胜学校更加繁荣昌盛,再创辉煌。毕业典礼在学生的才艺表演中落下帷幕。

(本报记者 张丽 闫珊 通讯员 原林秀)

太原市杏花岭区虹桥小学教育集团

六载励志求学 一朝鲲鹏展翅

6月27日上午,太原市杏花岭区虹桥小学教育集团开展以“圆融·筑梦·启航”为主题的毕业典礼。

诗朗诵《感谢》是可爱的六年级孩子为老师和母校献上的礼物,孩子们发自肺腑的感言,充满留恋,充满不舍,充满感激和对未来无限的期望。回顾六年的校园生活,风雨兼程,一路辛苦一路甜。他们用自己的款款深情表达着自己对母校,对老师的感激之情。

书香传递爱心,传承方能致远。在悠扬的乐曲声中,毕业生代表们把一本本饱含感恩和祝福的图书郑重地交到学弟学妹手中。

一份份精致的礼物,承载着对未来的祝福。校领导和班主任老师一起为学生们颁发毕业证书并赠送礼物。

校长李秀英为毕业生们带来了殷殷寄语,期望孩子们,能带上健康快乐的心态,“七彩”六年的积淀,和母校祝福的目光,



做最好的自己。扬帆远航,驶向未来美好生活的彼岸,开启彩虹人生的少年阶段。

美术张老师用一幅画给学生们讲了一个深情而美好的故事,祝愿学生们乘风破浪,一帆风顺。

毕业班的所有老师,深情地为孩子们送上祝福,字里行间流露出无限的不舍。六年的陪伴是最真情的告白。愿所有毕业生都

能心中有爱,眼里有光,逆风奋斗,乘风破浪!无论何时何地,老师都是永远的守护者。

始共春风容易别,直须看尽洛城花。六年来,有欢笑也有泪水,有奋斗也有成长。毕业骊歌起时,衷心祝愿每一位虹桥学子,载着对未来的憧憬和畅想启航,直挂云帆,乘风破浪!

(本报记者 都艳 通讯员 焦丽琴)

太原市晋源区第二实验小学

忆往昔感师恩 再励志向未来

6月26日上午,太原市晋源区第二实验小学全体六年级师生在学校五楼报告厅欢聚一堂,举办了“梦想从这里起航”毕业礼。毕业礼分四个篇章:回忆、感恩、传承与启航。

忆往昔峥嵘岁月。回忆着六年的酸甜苦辣,感受着六年的欢歌笑语。学生们从懵懂的儿童蜕变成充满自信、意气风发的少年,他们学会了成长,学会了思考,学会了合作,学会了信任,也学会了超越自己。

感师恩春风化雨。六年来,学生们温馨的笑容、老师慈爱的目光、班级温暖的氛围,让大家感受到的是幸福,是温馨,是甜蜜,是始终保持着积极向上、奋斗不的精神。“阳光总在风雨后”,所有拼搏的汗水与理想的希冀,都会化作频传的捷报,如期而至,那是对老师无私奉献最好的回报……

优良传统喜传承。古诗文诵读是该校的优良传统。毕业礼上,六年级的哥哥姐姐向一年级的弟弟妹妹们赠书,将“腹有诗书气自华”的校训牢记心间,将“文雅、勤劳、善思、主动”的学风发扬光大。

向未来梦想启航。全体学生的铮铮誓言响彻报告厅,“鹏北海,凤朝阳。又携书剑路茫茫。明年此日青云上,却笑人间举子忙。”该校相信在不久的将来,学校会因为他们而骄傲。

(本报记者 闫珊)

6月27日,微风不燥,阳光正好,大吴小学六年级的同学们,迎来了他们小学阶段的最后一次聚会——“少年乘风起,未来皆可期”毕业典礼。学校领导、六年级师生及部分家长代表参加此次毕业典礼,共同见证了这一个美好的时刻。

首先校长暖声代表学校向完成小学六年学业的同学们表示祝贺,祝贺学生们即将开启另一扇人生之门;向六年来为学生成长倾注了无数心血和智慧的老教师们表示深深的敬意和诚挚的感谢。暖校长亲切的话语中饱含浓浓的关切之情,期望孩子们能为母校争光,为人生添彩。最后,暖校长祝愿同学们的生活永远充满欢乐和阳光,祝愿同学们的人生永远写满壮丽和辉煌。

暖校长语重心长的致辞,

太原市小店区黄陵街道大吴小学校 少年乘风起 未来皆可期

相信学生们一定会铭记在心,真正把校长的殷切寄语和老师们的谆谆教诲化作今后不断前行的动力,在充满希望的明天,书写人生最为华美的诗篇。

班主任回忆了与孩子们六年里的点点滴滴,并殷切希望孩子们更有担当,一直保持初心本性,纯洁真诚。“希望在未来的日子里你们能永远心中有爱,眼里有光,希望你们人生的底色永远温暖明亮。无论走到哪里都要牢记:树立远大理想,做栋梁之材!”

六一班常雨萱家长代表家长深情地表达了对学校的深

情,对老师的感激。六年时光匆匆而过,小学毕业不是结束,而是新征程的开始,她希望母校越来越好,希望学生们在未来的道路上,披荆斩棘,做最好的自己。

师爱是一首无言的歌,师恩是一生难忘的诗。六年级学生送上深情的诗歌朗诵《难忘师恩》,感恩老师的甘霖滋养着学生们茁壮成长!同时希望即将毕业学生们用勤奋和汗水磨亮手中的利剑,一路披荆斩棘,未来顶峰相见!

王紫涵表演的架子鼓《that's what you get》不仅有强烈的节

奏,且通过两只手和双脚的相互配合,给我们带来听觉和视觉的双重震撼,让人奋进;任子馨脱口秀《健康》博得阵阵掌声,让我们看到了孩子们的多面性;舞蹈串烧《小城夏天+GOODTime》孩子们舞姿轻盈,舞蹈曼妙似雨蝶翻飞,看到了少年的空气蓬勃的青春活力;任宏宇的武术表演如同行云流水,英姿飒爽,彰显了大吴学子的意气风发;小品《扶不扶》表演惟妙惟肖。

颁发证书,梦想启航。小小的毕业证书,不仅是一张纸,更是一份荣誉;不仅是一份成果,更是一份期许。它见证了学生们六年的奋斗时光,承载着孩子们成长的足迹。接过毕业证书的那一刻,意味着小学已经成为历史,中学生涯即将开始。

(本报记者 张丽)